

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

20587 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Obras de reforma y adecuación de la casa cuartel de la Guardia Civil de Castilblanco de los Arroyos (Sevilla). Expediente: C/0029/S/11/6.*

En relación al anuncio del BOE n.º 133 de 4 de junio de 2011 para la licitación del expediente C/0029/S/11/6 para las obras de reforma y adecuación de la casa cuartel de la Guardia Civil en Castilblanco de los Arroyos (Sevilla), se comunica que una vez revisado el cd del proyecto que rige el expediente y una vez efectuadas las correcciones oportunas, está a disposición de los licitadores en las diferentes copisterías. Por tal motivo se concede un nuevo plazo de presentación de ofertas. Como consecuencia de lo anterior se modifica el anuncio de licitación en el siguiente sentido: Apartado 8. Donde dice: "hasta las 10:00 horas del 7 de julio de 2011" debe decir "hasta las 13:00 horas del 20 de julio de 2011". Apartado 9d. Donde dice: "19 de mayo de 2011 a las 10:00 horas" debe decir "2 de agosto de 2011 a las 10:00 horas".

Madrid, 9 de junio de 2011.- General Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos.

ID: A110050399-1